一之从外各者以太牛

用行动肩负环保使命惠济精雕细琢增颜值

持续推动城乡接合部环境整治

本报讯 2019年以来,按 照市委、市政府和区委、区政 府的工作部署,惠济区持续开 展以治脏、治乱、治污为突破 口的城乡接合部环境综合整 治工作,围绕城乡接合部管理 粗放、基础设施水平低、整体 面貌差等问题,全面改善城乡 接合部周边环境,为建设秩序 优良、环境优美、宜居宜业的 美丽惠济不断努力。

强化整治重点。围绕前期排查的平交路口和道路破损、残垣断壁、私搭乱建、污水横流、市场杂乱、违规停放、交通拥堵、"僵尸围挡"、待建工地荒芜、垃圾乱堆乱倒等10类问题台账,持续加大整治力度不放松。

强化队伍建设。将城乡接合部环境综合整治工作与"千名干部下基层活动"、"路长制"管理、城市环境卫生精细化等工作同安排、同

部署,充实人员队伍,夯实 管理基础。

强化督导落实。持续开展日督查机制,利用惠济区城乡接合部环境综合整治微信群,及时通报问题、督促整改落实;延续周观摩机制,每周由区主管领导带队,对各项工作开展情况进行实地观摩督导,并召开推进会,总结经验,分析问题,解决问题。

2019年以来,惠济区累 计出动人员8390余人次,小 型电动车、洒水车、大型运输 车等车辆1950余辆次,累计 整修未硬化道路、平交路口 1.11万余平方米,绿化面积 13.84万余平方米,播撒草籽 9260余平方米,清运垃圾1.53 万余立方米,苫盖黄土裸露 92.84万余平方米,拆除违章 建筑5100余平方米。

记者 鲁慧 通讯员 宋璐 张凯

花园口镇 全面确保环境污染防治常态化长效化



本报讯 近日,花园口镇党委、政府以"硬担当、铁手腕、严执法" 为主线,全面部署环境污染防治常 态化工作。

今年开始,花园口镇完善担当 责任机制,以辖区在建工地、黄土 裸露、扬尘治理、工业企业等为重 点,自镇主要负责人起,把分管、主管、村组、代表等力量充分糅合,建立全镇大气污染防治台账,所有问题第一时间"有人负责、联合整改、专人督查"。

记者 鲁慧 通讯员 王令晖 文/图

新城街道 城市管理扎实做 环境卫生换新颜

本报讯 近日,新城街道组织召开深入推进"路长制"市容市貌大提升工作推进会,传达郑州市城市环境卫生精细化管理的精神,对精细化管理"路长制"工作进行再部署再动员再强调。下决心集中整顿辖区面貌,确保精细化管理全过程、全天候覆盖,辖区环境更有

序、更安全、更干净。

街道分包各路段二级路长带队,每天不定时到所属路段进行巡查,发现问题及时处理。同时,街道成立精细化办公室,对新聘的城市管理员进行规范化、制度化管理,建立路段整改台账,一账一销,督促各部门限期整改问题。

城市管理员每日集中对辖区突店(占道)经营进行不间断清理,督促门店落实"门前四包"责任制,及时报告责任区域内需整改的问题,治理环境卫生。对于工作中出现的突发事件,城市管理员积极应对,迅速处理,并督促限期整改完毕。记者 鲁慧 通讯员 王珊珊

刘寨街道 创新全城清洁行动新模式

本报讯 近日,刘寨街道组织全体机关干部及工作人员、区局委人员、社区人员、保洁人员、小区物业人员、辖区公共单位人员310人开展全城清洁行动。此次行动与路长制有机结合,对非机动车乱停放、落叶、卫生死角、垃圾、烟头等进行地毯式清理,并向沿街商户分

发"爱护市容、摒弃陋习"倡议书,签订"门前四包"责任承诺书,动员沿街商户参与清洁行动。

此次行动共3台垃圾压缩车、5台工具保障车,临时粘贴全城清洁行动宣传条幅8条,清理卫生死角67处、杂物48处,共清理垃圾、杂物约20立方米,清理绿化带

1500平方米,清理小广告43处,整治占道、突店经营14处,规范车辆乱停乱放120处,覆盖防尘网104平方米,发放倡议书800份、"门前四包"承诺书600余份,更换垃圾桶100余个,擦拭护栏4800米左右,擦洗垃圾桶122个。

记者 鲁慧 通讯员 马国伟

约谈施工工地扬尘污染企业

本报讯 近日,惠济区控 尘办联合区城市管理局,对全 区17家扬尘污染施工企业和 建筑施工工地不配合案件办 理的建设方、施工方进行了集 中约谈。

会上,8个镇办的城管执法中队负责人分别介绍被约谈施工项目的违法事实及被约谈的其他具体原因,根据市控尘办下发的督办问题处理情况,主要存在建设方或施工方相互推诿不配合案件处理、不提供相关资料、拒不签字、超期未缴罚款等情况。区控尘办负责人详细介绍了控尘工作当前的形势和工作标准,要求施工工地必须在达到下才能进行施工。施工单位要积

极配合城市管理执法部门对 违法事实进行的立案调查,对 存在违规施工的项目将进行 停工整改,依法扣除信用值。 随后,区城市管理局负责人讲 解了工地施工扬尘案件的行 政执法程序和对在履行行政 执法程序过程中拒不配合的 相关企业所要承担的行政处 罚后果,并要求企业要担负起 社会责任,培养法治精神,重 视个人信用。

会后,对无故不参加此次 约谈的"和昌林与城"项目施 工方浙江国泰建设集团有限 公司、"花园口小学厚德楼项 目"施工方河南航天建筑工 程有限公司进行了联合信用 惩戒。

记者 鲁慧 通讯员 闫宣辰

江山路街道 成立"路长制"工作领导小组

本报讯 近日,江山路街道组织召开深入推进"路长制"市容市貌大提升动员会,专题讨论研究"路长制"工作开展情况。成立了江山路街道办事处精细化管理"路长制"工作领导小组,针对9条主要道路,制定了江山路街道办事处

精细化管理"路长制"明细表,建立了副科级以上领导为路长,部门负责人为三级路长,网格员、执法队员、城市管理员、交通协管员、保洁员、安全员、食药巡查员、工商管理员为"八员"的工作体系。

实行执法、环卫、城管等多部

门联动的工作机制,建立健全沟通 联络机制,落实工作责任制。

实行"路长制"监督督办工作 办法,发放《路长工作日志》,建立 "路长制"微信群管理系统,开展大 排查、大整治活动。

记者 鲁慧 通讯员 张梦洁

组织开展大扫除活动

本报讯 近日,惠济区积极开展"市容市貌大清洗、大保洁"活动。活动以擦洗护栏、硬隔离、道牙、果皮箱和清扫道路、人行词等卫生死角为重点,公司动员全体员工,出动所有

可用机械,不遗余力地做好大扫除工作。

本次大扫除活动使辖区 面貌焕然一新,为大家提供了 更好的生活环境。

记者 鲁慧 通讯员 宋璐 张凯



长兴路街道 "4+1+N"工作法推进"路长制"工作

本报讯 城市精细化管理"路长制"实施以来,长兴路街道创新性开展工作,实行"4+1+N"工作法,在原有"三级路长制"的基础上,拓展实施了"四级路长制",将新聘的一批城市管理员列为四级路长,并将城市精细化管理、"路长制"管理与网格化管理有机结合起来,在每

条路段都配备一名网格长参与"路 长制"管理工作。同时又把环卫、 绿化、交警、巡防、城管等全部纳入 到"路长制"管理工作中去。

街道对参与"路长制"管理的 人员进行全员培训,加大督查和奖 惩力度,制定出具有可操作性的奖惩 办法,对市、区周评比中得红旗、黑旗 的路段,逐一严格落实奖惩措施。

街道投入资金300多万元,为长虹路、长青路、宏达路、银河街等背街支路安装道路硬隔离设施,对长虹路、长青路、学前街等背街小路的人行道道砖进行了全面更换,在每条道路划定非机动车停车区域,杜绝非机动车乱停乱放现象发生。记者鲁慧

区妇联 治理脏乱差 共同管好家

本报讯 近日,郑州市妇联联 合惠济区妇联在迎宾路街道木马村开展"千名代表进万家 同心共治脏乱差"专项活动。

市妇联副主席周宇红与区妇 联主席赵利彦带队到惠济区迎宾 路街道木马村"绿城妈妈""儿童之 家",入户给大家发放《郑州市文明 行为促进条例》《郑州市市民文明 手册》等资料,并耐心细致地宣传 市容环境优化工作,提升市容环境 的重要意义,共同参与到治理脏乱 差的活动中来。最后,入户家庭成 员签订承诺书,承诺爱护市容环 境,维护城市秩序,争做文明家庭、 守法模范。记者 鲁慧 文/图

